
DEMOGRAFİK BİLGİLER 

ERKEK 

72,95% 

KADIN 

27,05% 

CİNSİYET 

Anket katılımcılarının % 27,05’i 
Kadın % 72,95’i Erkektir. 

BURGAZADA 
7,46% 

BÜYÜKADA 
50,75% 

HEYBELİADA 
36,32% 

KINALIADA 
5,47% 

ADALARA GÖRE KATILIM ORANI 

Katılımın % 50,75’i Büyükada’da, % 36,32’si 
Heybeliada’da, %7,46’sı Burgazada’da ve % 5,47’si 
Kınalıada’da gerçekleşmiştir. 



17,16% 

13,73% 

31,86% 

3,43% 

25,49% 

7,84% 

0,49% 
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EĞİTİM DURUMU 

Anket katılımcılarının, 
 
% 69,11’i en az Lise mezunu iken,  % 62,75’i ise en 
çok Lise mezunudur. 

DEMOGRAFİK BİLGİLER 
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65 YAŞ
ÜSTÜ

YAŞ DAĞILIMI 

Anket katılımcılarını; 
 % 8,65’i 18-24 yaş aralığında,     % 12,02’si 25-34 yaş aralığında,   % 10,10’u 35-44 yaş aralığında, 
 % 19,23’ü 45-54 yaş aralığında,  % 23,08’i 55-64 yaş aralığında,    % 26,92’si 65 yaş ve üzeridir.        

4,90% 

12,75% 

13,73% 

18,63% 

20,59% 

29,41% 

10,96% 

9,59% 

9,59% 

[DEĞER] 

26,03% 

[DEĞER] 

26,67% 

6,67% 

20,00% 
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26,67% 

9,09% 

9,09% 
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65 YAŞ ÜSTÜ

ADALARA GÖRE YAŞ DAĞILIMLARI 

BÜYÜKADA HEYBELİADA BURGAZADA KINALIADA

DEMOGRAFİK BİLGİLER 



Burada Yaşıyor ve 
Çalışıyorum 

31,88% 

Burada yaşıyorum 
62,80% 

Sadece 
Çalışıyorum 

3,38% 
Yaz Aylarında 

Kalırım 
1,93% 

ADALAR'DA HANGİ AMAÇLA İKAMET EDİYORSUNUZ?  

Anket katılımcılarının % 94,68’i yaz ve kış 
aylarında ikamet ederken, bu 
katılımcıların  %31,88’i hem ikamet eden 
hem de çalışan kitleyi içermektedir. 
 

BURGAZADA BÜYÜKADA HEYBELİADA KINALIADA 

Burada Yaşıyor ve 
Çalışıyorum 

20,00% 36,27% 30,56% 27,27% 

Burada yaşıyorum 
53,33% 59,80% 68,06% 54,55% 

Sadece Çalışıyorum 
26,67% 0,98% 18,18% 

Yaz Aylarında Kalırım 
2,94% 1,39% 



ADALAR'DAKİ İKAMET SÜRENİZ NEDİR? 

10,10% 

7,21% 

15,38% 

16,83% 

12,50% 

37,98% 

0-5 yıl

5-10 yıl

10-20 yıl

20-30 yıl

30-40 yıl

40-50 yıl

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00%

İkamet süresi %37,98 ile 40-50 yıl arasında 
yoğunlaşmaktadır. 
• Büyükada’da % 33,98 
• Burgazada’da % 40,00 
• Heybeliada’da % 47,22 
• Kınalıada’da % 27,27’dir. 
    

BÜYÜKADA HEYBELİADA BURGAZADA KINALIADA 

0-5 yıl  14,56% 5,56% 6,67% 9,09% 

5-10 yıl 4,85% 4,17% 13,33% 9,09% 

10-20 yıl 17,48% 11,11% 20,00% 27,27% 

20-30 yıl 16,50% 16,67% 6,67% 27,27% 

30-40 yıl 12,62% 15,28% 13,33% 0,00% 

40-50 yıl 33,98% 47,22% 40,00% 27,27% 



GEÇİMİNİZİ SAĞLAMAK İÇİN HANGİ İŞLE 
UĞRAŞIYORSUNUZ? 

Emekli 
44,61% 

Ücretli çalışan (Özel sektör) 
23,53% 

Serbest Meslek / Freelancer 
13,73% 

Ücretli çalışan (Kamu Sektörü) 
5,88% 

Çalışmıyor / İş arıyor  3,43% 

Şirket Sahibi / İşveren 
2,45% 

Çalışmıyor / iş aramıyor  1,47% 

Emlakçı 0,98% 

Öğrenci 0,98% 

Bahçıvan 
0,49% 

Eczacı 0,49% 

Ev Hanımı 0,49% 

Kaptan 
0,49% 

Memur 
0,49% 

Diğer 0,49% 
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5.001-7.500
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15.001 TL ve
üstü

Cevap Yok

HANENİZE GİREN TOPLAM AYLIK GELİR NEDİR? 

Anket katılımcılarının , 
 
%34,67’si toplam aylık gelirlerinin 
2.501-5.000 TL aralığında olduğunu 
ve %29,15’i ise 2500 TL civarında 
olduğunu belirtmiştir. 
 
Cevap vermeyenlerin oranı ise               
% 13,57’dir 
 
 



Evet 
17,17% 

Hayır 
82,83% 

ADALAR’DA ÜYESİ OLDUĞUNUZ BİR STK YADA OLUŞUM VARMI? 

Anket katılımcılarının , 
 
%82,83’ü Adalarda herhangi bir STK ya da 
oluşumun üyesi olmadığını beyan ederken 
%17,17’si de içlerinde  kültür ve yardımlaşma 
dernekleri olmak üzere bazı STK’lara üye 
olduklarını beyan etmiştir. 
 



0,54% 

0,54% 

3,60% 

4,68% 

5,05% 

5,23% 

5,77% 

6,49% 

7,21% 

8,29% 

17,30% 

17,30% 

18,02% 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00%

Halk Ekmek Büfesi

Veteriner Hizmetleri

Okul

Kreş

Diğer

Meydanların tasarımı

Dinlenme Alanı ve Park Alanı

Sokak ve kaldırım düzenlemesi

Mahalle Merkezi (etkinlik alanı, kütüphane vb.)

Umumi Tuvalet

Kültürel-sosyal tesis alanı

Sağlık alanı

Spor alanı

YAŞADIĞINIZ ADADA AŞAĞIDAKİLERDEN HANGİSİNİN YAPILMASI SİZİN İÇİN DAHA ÖNCELİKLİDİR?  

 Anket katılımında yaşadıkları adada öncelikli yapılması istenenler; %18,02 oranı ile Spor alanı, 
% 17,03 oranı ile Sağlık alanı, % 17,30 oranı ile Kültürel-Sosyal tesis alan ve % 8,29 oranı ile Umumi 

Tuvalettir. 
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BELEDİYE'NİN HANGİ KONULARDA EĞİTİM VE ATÖLYE DÜZENLEMESİNİ İSTERSİNİZ? 

Belediye’nin eğitim ve atölye düzenlemesi konusunda öncelikli olarak % 21,93 oranı ile Balıkçılık ve %20,86 oranı ile                
El sanatları istenmiştir. % 15,78 oranı ile Tarım, % 12,30 oranları ile Kompost/Bahçecilik ve Arıcılık istenmiştir. 



FAYTONLAR VE ATLARLA İLGİLİ OLARAK AŞAĞIDAKİ GÖRÜŞLERDEN HANGİSİNE KATILIYORSUNUZ? 

73,40% 

13,30% 5,42% 2,46% 
1,48% 

3,94% 

Faytonların kaldırılmasından memnunum

Faytonların sembolik olarak turistik amaçlı kullanılmaya
devam etmesini istiyorum

Faytonların kaldırılmasından memnunum ama atların
adada yaşamaya devam etmesini istiyorum

Faytonların tekrar toplu ulaşım aracı olarak kalmasını
istiyorum

Atların herhangi bir amaçla çalıştırılmasını istemiyorum

Diğer

Faytonların kaldırılmasından memnunum 
ERKEK KADIN 

72,7% 75,5% 



45,67% 

0,96% 

0,96% 

1,44% 
1,44% 

2,40% 

2,88% 

2,88% 

4,81% 

17,79% 

18,75% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Fikrim yok

AĞAÇLARIN KORUNMASI

ADANIN GÖRÜNÜMÜ

ADADA YAŞAMIŞ ÖNEMLİ SİMALARIN KONUTLARINI KORUNMAS VE MÜZELER

YAPILAR KARUNMALI VE TEKTİP BOYANMALI

SAHİLLERİN KORUNMASI

HAYVANLARA GEREKEN ÖZEN GÖSTERİLMELİ

KIYILARIN KORUNMASINI İSTİYORUM.

KÜLTÜREL DEĞERLERİN HEPSİNİN KORUNMASI MİMARİ YAPININ KORUNMASI

ÇOK KÜLTÜRLÜ VE TARİHİ YAPILARIN KORUNMASI

DOĞANIN KORUNMASI

ADALAR'DA DOĞAL VE KÜLTÜREL DEĞERLERİNDEN HANGİLERİNİN KORUNMASI GEREKTİĞİNİ 
DÜŞÜNÜYORSUNUZ? 

Adalar’ın doğal ve kültürel değerlerinden hangilerinin korunması konusunda; katılımcılar tarafından 
% 18,75 oranı ile doğanın korunması ve %17,79 oranı ile çok kültürlü ve tarihi yapıların öncelikli 

olarak korunması gerektiği düşünülmektedir. 
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ADALARIN DOĞAL VE KÜLTÜREL DEĞERLERİNDEN HANGİLERİNİN TEHLİKE ALTINDA OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORSUNUZ? 

Adalar’ın doğal ve kültürel değerlerinden hangilerinin tehlike altında olduğunun araştırılmasında, % 22,11 oran ile 
ormanlar,% 17,66 oran ile kıyılar, % 12,52 oran ile hayvanlar, % 11,27 oran ile ağaçlar ve bitkiler ve % 10,01 oran ile deniz 

canlıları sıralanmıştır. 



Hiç Katılmıyorum 
42,79% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
9,95% 

Katılıyorum 
5,47% 

Kesinlikle Katılıyorum 
25,87% 

Fikrim Yok 
12,94% 

"KAMULAŞTIRILAN ATLARIN BAKIMI İLE İLGİLİ ENDİŞELERİM VAR." İFADESİNE KATILIP 
KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ?  

Anket katılımcıları tarafından,  Kamulaştırılmış Atların  Bakımı ile ilgili endişelerim var ifadesinin değerlendirilmesinde;  
 
% 45,78 oranı ile Katılmıyorum  
% 31,34 oranı ile Katılıyorum  
% 12,94 oranı ile Fikrim yok  
% 9,95 oranı ile Kararsız sonuçları gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
18,93% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
10,68% 

Katılıyorum 
7,77% 

Kesinlikle Katılıyorum 
50,97% 

Fikrim Yok 
2,43% 

"ADALAR'A GÜNÜBİRLİK GELEN ZİYARETÇİLERİN DAVRANIŞ ALIŞKANLIKLARININ ÇEVREYE VE 
KÜLTÜREL MİRASA OLUMSUZ ETKİ YARATTIĞINI DÜŞÜNÜYORUM?" İFADESİNE KATILIP 

KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ?  

Anket katılımcıları tarafından, Adalar'a 
günübirlik gelen ziyaretçilerin davranış 
alışkanlıklarının çevreye ve kültürel mirasa 
olumsuz etki yarattığını düşünüyorum 
ifadesinin değerlendirilmesinde; 
 
% 58,74 oranı ile Katılıyorum 
% 28,15 oranı ile Katılmıyorum  
% 10,68 oranı ile Kararsız  
% 2,43 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
2,90% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
8,21% 

Katılıyorum 
10,14% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

73,43% 

Fikrim Yok 
3,87% 

"ELEKTRİKLİ OTOBÜS VE TAKSİLERDEN MEMNUNUM." İFADESİNE KATILIP KATILMADIĞINIZI 
DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Elektrikli 
otomobil ve taksilerden memnunum 
ifadesinin değerlendirilmesinde; 
 
% 83,57 oranı ile Katılıyorum  
% 4,35 oranı ile Katılmıyorum  
% 8,21 oranı ile Kararsız  
% 3,87 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
9,90% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
7,92% Katılıyorum 

8,91% 

Kesinlikle Katılıyorum 
64,36% 

Fikrim Yok 
6,93% 

"GEÇİCİ OLARAK KULLANILAN ELEKTRİKLİ ARAÇLARIN YERİNE ADAYA ÖZGÜ, YENİ ELEKTRİKLİ ARAÇLARIN 
KULLANILMASINI İSTERİM." İFADESİNE KATILIP KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Geçici olarak kullanılan elektrikli araçların yerine adaya özgü, yeni elektrikli 
araçların kullanılmasını isterim, ifadesinin değerlendirilmesinde; 
 
% 73,27 oranı ile Katılıyorum  
% 11,88 oranı ile Katılmıyorum  
% 7,92 oranı ile Kararsız  
% 6,93 oranı ile Fikrim yok sonuçları gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
9,31% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
16,18% 

Katılıyorum 
17,65% 

Kesinlikle Katılıyorum 
50,00% 

Fikrim Yok 
1,47% 

"ADALARA ULAŞIM İÇİN KULLANILAN TÜM DENİZ HATLARINDAN MEMNUNUM." İFADESİNE 
KATILIP KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ?  

Anket katılımcıları tarafından, Adalara 
ulaşım için kullanılan tüm deniz 
hatlarından  memnunum ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 67,65 oranı ile Katılıyorum  
% 14,70 oranı ile Katılmıyorum  
% 16,18 oranı ile Kararsız  
% 1,47 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
7,32% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
16,59% 

Katılıyorum 
16,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 
45,85% 

Fikrim Yok 
3,41% 

"ŞEHİR HATLARININ TARİFE SAATLERİNDEN MEMNUNUNUM." İFADESİNE KATILIP 
KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Şehir 
hatları tarife saatlerinden 
memnunum ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 61,95 oranı ile Katılıyorum  
% 18,05 oranı ile Katılmıyorum  
% 16,59 oranı ile Kararsız  
% 3,41 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
3,43% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
5,39% 

Katılıyorum 
5,39% 

Kesinlikle Katılıyorum 
79,41% 

Fikrim Yok 
4,42% 

"ADA KART UYGULAMASINDAN MEMNUNUM?" İFADESİNE KATILIP KATILMADIĞINIZI 
DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Ada kart 
uygulamasından  memnunum ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 84,80 oranı ile Katılıyorum  
% 5,39 oranı ile Katılmıyorum  
% 5,39 oranı ile Kararsız  
% 4,42 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
7,88% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
4,43% Katılıyorum 

13,30% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

63,05% Fikrim Yok 
8,87% 

"EVİMDE/İŞYERİMDE YENİLENEBİLİR ENERJİ KULLANMAK İSTERİM." İFADESİNE KATILIP 
KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, 
Evimde/İşyerimde yenilenebilir enerji 
kullanmak isterim ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 76,35 oranı ile Katılıyorum  
% 10,34 oranı ile Katılmıyorum  
% 4,43 oranı ile Kararsız  
% 8,87 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
13,79% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
6,41% 

Katılıyorum 
8,37% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

61,08% 

Fikrim Yok 
6,41% 

"BAHÇECİLİK, BOSTANCILIK YA DA KÜÇÜK ÖLÇEKLİ TARIMSAL FAALİYETLERDE BULUNMAK 
İSTERİM." İFADESİNE KATILIP KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Bahçecilik, 
bostancılık ya da küçük ölçekli tarımsal 
faaliyetlerde bulunmak isterim ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 69,46 oranı ile Katılıyorum  
% 17,73 oranı ile Katılmıyorum  
% 6,41 oranı ile Kararsız  
% 6,41 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
31,69% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
14,36% 

Katılıyorum 
13,37% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

21,29% 

Fikrim Yok 
7,90% 

"KRİZ DURUMLARINDA YEREL YÖNETİMLERDEN YETERİNCE YÖNLENDİRME ALIYORUM." 
İFADESİNE KATILIP KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Kriz 
durumlarında yerel yönetimlerden 
yeterince yönlendirme alıyorum ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 34,66 oranı ile Katılıyorum  
% 43,08 oranı ile Katılmıyorum  
% 14,36 oranı ile Kararsız  
% 7,90 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



Hiç Katılmıyorum 
21,08% 

[KATEGORİ ADI] 
[YÜZDE] 

Kararsızım 
17,16% 

Katılıyorum 
11,27% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

36,77% 

Fikrim Yok 
3,92% 

"ADALAR'DA YAPILAŞMANIN ARTTIĞINI VE İMARA AÇILMA RİSKİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM." İFADESİNE KATILIP KATILMADIĞINIZI DEĞERLENDİRİR MİSİNİZ? 

Anket katılımcıları tarafından, Adalar’da 
yapılaşmanın arttığı ve imara açılma riski 
olduğunu düşünüyorum ifadesinin 
değerlendirilmesinde; 
 
% 48,04 oranı ile Katılıyorum  
% 30,88 oranı ile Katılmıyorum  
% 17,16 oranı ile Kararsız  
% 3,92 oranı ile Fikrim yok sonuçları 
gözlemlenmiştir. 



• Temizlik 

• Liman ve Sahil kirliliği 
• Tarihi yapılara özen gösterilmeli ve aslına uygun restore edilmeli 

• Çocuk Parkı  
• Ücretsiz Plaj 

• Spor alanları ve kapalı yüzme havuzu 

• Veterinerlik hizmeti 

• Hayvanlara özen  

• Belediye WC’leri 
• Çalışma saatleri ve vapur saatleri uyumsuzluğu 

• Elektrik ve diğer altyapı sorunları 
• İsbike uygulaması 
• Kültürel imar 

• Yerel Belediye ile adalarda yaşayan vatandaşlar arasında daha fazla işbirliği 

ADALAR'DA PLANLAMA ÇALIŞMALARINDA DİKKATE ALINMASI GEREKEN, YUKARIDA 
BAHSEDİLMEMİŞ BAŞKA NE GİBİ SORUNLAR YAŞIYORSUNUZ? 



ADALAR’DA DAHA YAŞANABİLİR BİR KENTSEL ÇEVRE VE SOSYAL YAŞAM BAŞLIKLARINDA PLAN ÇALIŞMALARIMIZA 
KATKI SAĞLAYABİLECEĞİNİ DÜŞÜNDÜĞÜNÜZ GÖRÜŞ VE ÖNERİLERİNİZ VAR MIDIR? 

 
• Temizlik konusunda çok fazla çalışma yapılmalı 
• Çevre düzenlemesi konusunda çalışma yapılmalı 
• Acil iş imkanları oluşturulmalı 
• Açık hava müzesi olmalı 
• Yazın festivaller gerçekleştirilmeli 
• Sosyal tesisler ve spor alanları olmalı 
• Spor A.Ş. Adalar’da hizmet vermeli 
• Sahilde yürüyüş alanları olmalı 
• Halka yönelik etkinlikler planlanmalı 
• Sahilde yürüyüş alanları olmalı  
• Meydan düzenlemesi olmalı 
• Binalar yenilenmeli 
• Daha çok fidan ve ağaç dikimi yapılmalı 
 



Evet, 
Haberdarı

m 
27,32% 

Hayır, 
Haberdar 
Değilim 
72,68% 

İBB TARAFINDAN ADALAR BELEDİYESİ İLE BAŞLATILAN KENT SAKİNLERİNİN SORUNLARINI VE TALEPLERİNİ 
YERİNDE TESPİT EDEREK, BU SORUNLARI ÇÖZMEK AMACIYLA ORTAK PAYDADA BULUŞULMASINI 

SAĞLAMAYI HEDEFLEYEN KATILIMCI PLANLAMA ÇALIŞMALARINDAN HABERDAR MISINIZ? 

Anket katılımcılarının , Katılımcı Planlama Çalışmalarından haberdar olup olmamalarının araştırılmasında  
% 27,32 oranı ile Haberdar olunduğu ve % 72,68 oranı ile Haberdar olunmadığı gözlemlenmiştir. 

Evet, 
Haberdarım 

24% 

Hayır, 
Haberdar 
Değilim 

76% 

ERKEK 

Evet, 
Haberdarım 

37% Hayır, 
Haberdar 
Değilim 

63% 

KADIN 



Evet 
68,62% 

Hayır 
31,38% 

ADALAR'DA YÜRÜTÜLECEK OLAN KATILIMCI PLANLAMA ETKİNLİKLERİNE KATILMAK İSTER MİSİNİZ? 

Anket katılımcılarının , 
 
% 98,62’si Katılımcı Planlama Çalışmalarına 
katılmak isterken % 31,38’i ise Katılmak 
istemediğini beyan etmiştir. 
 

Evet 

66% 

Hayır 

34% 

ERKEK 

Evet 

76% 

Hayır 

24% 

KADIN Erkek katılımcılar arasında katılım isteği 
oranı % 66 iken kadın katılımcılar 
arasında Katılım isteği oranı % 76’dır. 



ADALAR'DA YÜRÜTÜLECEK OLAN KATILIMCI PLANLAMA ETKİNLİKLERİNE KATILMAK İSTER MİSİNİZ? 

Katılımcı Planlama Çalışmasına  katılmak isteyenlerin adalara göre dağılımları ise;  Büyükada % 73,9 oranında  
Heybeliada %68,1 oranında , Burgazada %78,6 oranında ve Kınalıada %27,3 oranında gözlemlenmiştir. 

Katılımcı Planlama Çalışmasına en çok  %27,34 oranıyla 65 yaş ve üzeri vatandaşlarımız katılmak istemektedir.  
 
 

Evet / Hayır BURGAZADA BÜYÜKADA HEYBELİADA KINALIADA 

Evet 78,6% 73,9% 68,1% 27,3% 

Hayır 21,4% 26,1% 31,9% 72,7% 

YAŞ ARALIKLARI Evet Hayır 

18-24 YAŞ ARALIĞI 8,59% 10,17% 

25-34 YAŞ ARALIĞI 10,94% 13,56% 

35-44 YAŞ ARALIĞI 9,38% 10,17% 

45-54 YAŞ ARALIĞI 20,31% 18,64% 

55-64 YAŞ ARALIĞI 23,44% 23,73% 

65 YAŞ ÜSTÜ 27,34% 23,73% 



Ankete katılımda,   
 Sayın Ekrem İmamoğlu’na  % 47,2 oranında başarılarının devamı, kendisinden memnuniyet ve teşekkür 
mesajı geldiği görülmüştür. % 44,4 oranında Adalara daha fazla hizmet yapılması gerektiği belirtilmiştir. Daha fazla 
talep edilen hizmet kapsamında en çok gözlemlenen temizlik eksikliği, sokak hayvanlarının ihtiyacı olan barınak yapımı, 
sahil ve plaj çalışmalarıdır. Ayrıca Adalar Belediyesi ile koordinasyon eksikliği olduğu söylenmiştir. Olumsuz 
düşünenlerin oranı %4,4’tür. Adalar Belediyesinin gerektiği kadar çalışmadığını düşünen ve bu konuda doğrudan Ekrem 
İmamoğlu’na mesaj iletenlerin oranı % 2,2’dir. Ayrıca % 1,7 oranı ile kişisel görüşme talebi gözlemlenmiştir. 
   

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI SN. EKREM İMAMOĞLU'NA İLETMEK İSTEDİĞİNİZ HERHANGİ 
BİR DİLEK, TEMENNİ VEYA MESAJINIZ VAR MI?  

 KONU  ORAN  

Teşekkür, selam ve başarılarının devamı dileği 47,2% 

Adalara daha fazla hizmet 44,4% 

Olumsuz 4,4% 

Adalar Belediyesi daha fazla hizmet etmeli 2,2% 

Görüşme Talebi 1,7% 


